

他遭退休官员举报借矿企牟利被查
他是十八大后第三个被查的省级高官
也是2001年来安徽第四个落马的省级官员

安徽原副省长 倪发科落马背后



新闻背景

近期三名
省部级官员被查

借矿牟利,超过普通受贿

倪发科被调查的主要原因是经济问题。被调查的方向是倪发科在任期间曾分管的领域事宜。

其中,倪1999年至2008年在六安市担任市长、市委书记期间的情况最引起重视。举报人和纪检系统知情人都透露,倪发科此次被带走调查,与安徽大昌矿业集团有关。并且,倪发科在其中的牟利方式,很可能已经超过了普通形式的收受贿赂。

该公司董事长吉立昌早期从事大米买卖,到安徽经商后成立霍邱县大昌矿产品经贸有限公司,并一步步壮大为安徽大昌矿业集团。2009年7月,大昌矿业因获得霍邱县人大投票通过的政府

6亿元财政奖金而声名大噪,当年霍邱县政府一年的本级财政收入只不过7个亿。虽然此后人大又投票取消了此项奖励。举报人透露,在这项奖励政策当中,倪发科发挥了作用。

记者在采访时,举报人和霍邱官场人士都透露,倪发科在大昌矿业持有一定比例的股份。“以暗股的形式,而且是大股东”。这一说法尚未得到佐证。

纪检系统人士称,在倪发科被带走调查之后,吉立昌随即被带走调查。直接举报倪发科的人士包括其曾任职地的退休官员,其在任期间与倪产生大量矛盾。在退休之后,一直在北京向相关部门举报倪发科的贪腐行为。

当地对其评价毁誉参半

倪自1999年调任六安任地委副书记,2002年升至市委书记。其间,他除引进多家企业来此开发矿产外,又大力开展城市建设,并促成了多桩外来企业收购当地国企。因此曾一度引发“国资贱卖”质疑,一些国企员工对此意见较大。

倪发科任职六安的第二年,正值六安撤地建市。此后,他大手笔主导老城改造和大建设,基本拉开了六安的城市框架。但随后而来的大批开发商在当地的拆迁行为,也曾引发民意不满。

无论是当地官场,还是民间,对于倪发科其人的评价也可谓毁誉参半。“有能力也有魄力,但是争议也比较多”,当地官员说。

2001年安徽副省长王怀忠,系从另一个贫困地区阜阳“带病提拔”,后因受贿被双规。当地政情观察人士认为,倪发科一案也有类似之处。其因在六安政绩行政级别上得以升迁,但也正是在开发和建设期间的违规行为,以及升任副省级干部后,仍过多插手曾任职地利益,使其涉嫌违纪。

链接

2001年来 安徽省部级腐败官员

●王怀忠

2004年2月12日,安徽省原副省长王怀忠被执行死刑。

王怀忠受贿数额特别巨大(受贿517.1万元,其中索贿275万元,另有价值480.58万余元的财产不能说明合法来源)。

●王昭耀

2007年1月12日,安徽省政协原副主席王昭耀被以受贿罪、巨额财产来源不明罪一审判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

1991年2月至2005年2月,王昭耀利用职务便利为有关个人和单位谋取利益,非法收受财物704万余元,另有价值近650万元的财产不能说明合法来源。

●何闽旭

2007年12月27日,安徽省原副省长何闽旭一审判判死刑,缓期二年执行,没收个人全部财产。

1991年至2006年5月期间,何闽旭利用职务之便,为他人谋取利益,索取或者非法收受财物,折合人民币共计841万余元。

据不完全统计,倪发科是十八大以来,继四川省原省委副书记李春城、发改委原副主任刘铁男后,第三个因涉嫌严重违纪被调查的省部级官员。而省部级以下落马官员,今年3月以来已有十余个。

例如5月31日,山西省纪委通报,该省高速公路管理局党委副书记、纪委书记冯朝辉,阳泉市郊区区委书记王永珍,均因涉嫌严重违纪被“双规”。广州市纪委也于5月中旬通报称,白云区政府党组成员刘健生(副局级)涉嫌严重经济违纪,被立案查处。

上述官员的落马原因,集中于两方面:贪腐等经济问题,如李春城,被指在政府办公大楼等土地、工程建设、拆迁方面有贪污行为;作风问题,如刘铁男,被曝其“情妇遭死亡威胁后主动举报”。

中央曾多次强调反腐的重要性,要坚持“老虎”、“苍蝇”一起打。倪发科被组织调查,也反映出我国在反腐问题上的坚定态度和决心,对于贪官坚决处理,绝不手软。

综合21世纪经济报道、东方早报

1. 一小时不上门 不收服务费

周五晚上要看《中国最强音》,周五下午,家里电视机突然坏了,维修师傅却说要周六来修?现在,不必再为这样的事情烦恼。三湘都市报 96258 公众服务中心推出了家电维修“一小时快速服务”。从我们的家电维修人员与您联系开始,如果一小时内到达您家进行服务,只需要额外加收15元快捷服务费,而如果一小时内维修师傅没有上门,服务费全免,只收取材料费。

此次,我们将把家电维修“一小时快速服务”打造成96258的拳头产品,给长沙市民提供最为舒适的用户体验。现阶段,“一小时快速服务”只覆盖市区,其具体范围是东西南北四个汽车站范围内。

如果您家电需要维修,请在致电96258预约时提出享受预约“一小时快速服务”。

2. 油烟机“大洗” 交给 96258 很放心



油烟机清洗前



油烟机清洗后

96258 旗下的专业油烟机清洗服务,利用高温高压清洗机,配合专业环保洗涤剂,将油烟机内外的污渍狠狠“蒸”出,仅需98元/台,预约请拨打96258。

3. 空调不清洗 疾病找上门

本周,长沙市疾控中心发布健康预报提醒市民:久未清洗的空调过滤网是细菌的来源。长沙是疾控中心建议夏季重启空调最好先对空调滤尘网进行清洗,并增强开窗通风,以免空调成为隐蔽的“污染源”。一年至少两次对空调机、中央空调冷气输送管道进行清洗。

空调长时间不用,容易滋生金黄色葡萄球菌、结核杆菌、肝炎病毒、上呼吸道感染细菌等,一旦开启,细菌将随风吹进室内,污染室内空气,传播疾病,如果长期呆在空调房,大伙就会患空调综合症,感觉头晕、乏力、免疫力下降,还容易感染皮肤病。入夏后,很多家庭多会冲洗空调过滤网,洗去沾染的粉尘,但简单的冲洗不能彻底清除细菌,有些强碱性清洁剂或药水残留在空调上,会腐蚀滤光板、金属框、蒸发器,缩短空调使用寿命,散发出的刺鼻药味还会随着空气被人体吸收。因此,不论家庭还是单位,空调的清洗工作都应请专业人士操作。

如果您有空调清洗的需要,请拨打96258,我愿意竭诚为您服务。

4. 带“百宝箱”上门 钟点工搞定婆婆



“百宝箱”里有很多清洗工具

“钟点工上门,还带来了‘百宝箱’”,上周末,长沙市桂花路的高女士为婆婆请了个钟点工,婆婆既满意又新奇。

高女士所说的“百宝箱”,是指96258钟点工服务的陈阿姨带上门的工具箱,一打开就可以看到铲刀、牙刷、玻璃刮、钢丝球、塑胶手套、去油剂等,连擦玻璃的毛巾也分薄、厚,各带了一块。干活时,婆婆林阿姨站在一旁“督战”,发现陈阿姨把双面窗刷吸在玻璃上,一上一下地刮着,很快把玻璃门窗擦得干干净净,林阿姨暗自点头,“屋里的玻璃门窗太多,擦起来很费劲,还总擦不干净,真是难得搞!”

高女士这才松了口气,原来,她常出差,婆婆身体不好,却舍不得花钱请钟点工,家务忙得团团转,这回可好,婆婆觉得工钱花得很值得。



三湘都市报
96258 便民服务项目

管道疏通、洁具维修、钻孔服务、除虫灭害、搬家搬厂、环境检测、电脑维修、开锁修锁、家电维修、机票代购、宠物服务、婚庆庆典、清洗保洁、房屋修缮、家电清洗、清洗保洁、钟点工、开荒保洁、保姆、化粪池清理、教育培训、车务代办

社区招募

三湘都市报 96258 公众服务中心便民服务进社区 2013年将继续进入长沙各个社区,如有社区愿意参与请拨打96258,我们会有产品经理与您接洽。